

我省出台金融服务实体经济发展意见 三年后上市皖企数力争全国靠前 小额贷款公司可改制为村镇银行

安徽首家互联网金融企业 破解小微企业贷款难题

数据分析作为企业信用担保机制

星报讯(记者 赵汗青) 如何破解小微企业贷款难题?安徽省首家互联网金融企业合肥盈云信息科技有限公司近日发布信息称,旗下一款拥有“软件”和“应用”双重性的产品——“智慧商贾”已在推入进销存软件,“布局”自己的互联网金融棋局。智慧商贾将被打造为一款集信息化服务、数据分析服务和金融服务为一体的产品,信息化管理是第一步,数据收集将作为企业信用担保机制,解决小微企业和个体商户的贷款难题。

国务院发展研究中心金融研究所副所长、中国银行协会首席经济学家巴曙松6月13日关注并转发了智慧商贾的相关情况,但没有发表任何评论。

又有一批景区给学生送福利 学生凭中高考准考证 游青阳九子岩可免票!

星报讯(记者 董艳芬) 昨天,我省2014年高考分数线出炉,考分尘埃落定,考生可以彻底出去放松了。在安徽,省内多家景区又公布了针对考生的门票优惠政策,吸引学生去旅游减压。

记者从池州青阳九子岩景区获悉,6月19日至8月31日,全国中高考考生凭本人准考证及身份证可免费游览该景区。在九华天池风景区,从6月15日至8月31日,池州市的中、高考考生凭本人准考证及身份证免景区大门票;九华山大愿文化园地藏圣像景区,6月15日至8月15日,开展“万名考生游大愿”活动。活动期间,全国范围高校学子凭2014年中、高考证件免费游景区,并可在景区宏愿堂状元榜题名,其他学生凭学生证每人30元门票;杏花村风景区开展“中、高考考生优惠月”,6月9日至7月31日期间,全国中、高考考生凭本人准考证和身份证可享受28元/人的优惠票入园游览。

在皖北阜阳,8月底前,中、高考学子凭准考证到八里河风景区享门票优惠价30元(原价80元);迪沟风景区在8月底前,中、高考学子可享20元门票优惠(原价50元);阜阳生态园景区在7月底前,中、高考学子可享半价门票优惠(门票原价40元)。

我省前5个月共批准设立 17家外资融资租赁企业

星报讯(记者 丁林) 今年以来,我省先后批准设立创元、高速、中贸、中安、信和等5家融资租赁有限公司。记者昨日获悉,截至5月底,我省在合肥、芜湖、蚌埠、马鞍山、铜陵5市共批准设立17家外资融资租赁企业,实收资本总额27.8亿元。

据统计,2013年,全省9家实际开展融资租赁业务的外资融资租赁企业融资总额达61.2亿元,是9家企业实收资本的3.41倍,比上年增长280%。据预测,今年全省外资融资租赁企业有望超过20家,全年融资额或超过130亿。

提升金融服务“三农”和实体经济发展水平,我省又出“绝招”。日前,我省出台《关于金融服务“三农”和实体经济发展的意见》(以下简称《意见》),不仅要推动大中型银行在皖北等地“布局”,三年后全省上市公司数量也要“领跑”中部、全国靠前。

■ 记者 丁林

改革 小额贷款公司可改制为村镇银行

《意见》指出,到今年年底,全省农村合作金融机构全部改制为农村商业银行,同时,鼓励民间资本参与农村合作金融机构股份制改革或参与农村商业银行增资扩股。

在全省各地积极培育发展村镇银行,争取在农业人口较多的市辖区设立村镇银行。而对于一些符合条件的小额贷款公司,《意见》称,可改制为村镇银行。

目前,我省一些企业正筹备设立合肥银行、大江银行等,为此,《意见》也鼓励民

间资本发起设立自担风险的民营银行。

布局 推动大中型银行在皖北等地“布局”

对于县域金融机构,《意见》称要优化其网点布局。比如,要推动大中型银行在皖北、大别山区各市、县增设分支机构,在有条件的乡镇增设具有信贷功能的营业机构。充分利用国家调整农业发展银行分支机构布局的机遇,争取在我省布局更多分支机构。鼓励农村中小金融机构在商业可持续前提下,继续增设标准化服务网点。

对于农村基础金融服务,《意见》称,要着力推进基础金融服务向村级延伸,实施金融服务“村村通”工程,设立金融服务室或其他简易、流动服务网点;在不具备设立网点条件的行政村,布设金融电子机具和自助服务终端。

重点 优先向主导产业提供信贷

关于金融支持,《意见》也称要有所“侧重”。优先向电子信息、汽车和装备制造、现代服务业等主导产业提供信贷支持,省

战略性新兴产业、企业发展专项资金等对符合条件的主导产业项目予以支持。

同时,为了支持农业发展方式的转变,推进家庭农场直管直贷试点工作,对试点家庭农场提供“一对一服务”。

此外,积极支持符合条件的银行业金融机构发行小微企业专项金融债,资金全部用于小微企业贷款。

建设 三年后上市皖企数全国靠前

对于资本市场培养方面,我省要加大企业上市力度,力争到2017年全省上市公司数位次中部领先、全国靠前。

同时,推动中小企业特别是创新型、创业型、涉农企业到“新三板”挂牌,力争到2017年挂牌企业达到100家。推进省股权托管交易中心建设发展,力争到2017年挂牌企业300家以上、托管企业1000家以上。

对于拟上市的企业要加快推进股份制改造,稳妥解决历史沿革、产权确认、权证办理等问题;对于已上市的企业,支持其再融资及并购重组。



今年前五个月 合肥进出口额达518.6亿元

记者从合肥海关获悉,今年1至5月,合肥市累计完成进出口贸易额518.6亿元(84.67亿美元),同比增长4.1%。其中,出口291.7亿元,进口226.9亿元。

近年来,合肥市不断完善对外贸易促进政策,并将外贸政策纳入该市扶持产业发展“1+3+5”政策体系。为帮助企业开拓国际市场,该市鼓励企业充分利用外贸促进政策参加境内外展会,并通过多种方式开展外贸促进政策宣讲活动。同时,对重

点出口企业实行“一企一策”,大力扶持重点进出口企业做大做强。

从进出口业绩看,外向型大项目带动作用进一步凸显。联宝电子机器上下游企业(海晨仓储、新宁物流、汇晨仓储等)原材料进口和笔记本电脑产品出口实现16.4亿美元进出口额,鑫晟光电设备进出口实现3.67亿美元进出口额,京东方原材料进口和产品出口实现3.67亿美元进出口额。

值得一提的是,合肥市海关特殊监管区建设取得长足进步。从已经封关的合肥出口加工区看,封关以来入区项目发展顺利,进出口业务增长迅速,今年前5个月已实现进出口额16.4亿美元。3月份,国务院正式批复设立合肥综合保税区,现已开工建设。

另外,6月26日,合肥将开通至中亚的新亚欧大陆桥首列货运班车,掀开合肥进出口贸易新的一页。 星级记者 张华玮

钱都在余额宝里,买东西用支付宝 网友呼吁支付宝开具个人资产证明 支付宝开个人资产证明是否该被认可?

昨日早上,一位名为“G-Jin 三爺”网友在微博上呼吁,希望支付宝和余额宝也能像银行一样开具个人资产证明,以后办签证的时候就可以直接用了。这则微博引发了不少人的跟风转发。

事实上,据记者了解,随着支付宝和余额宝的普及,此前就有网友提出过这类想法。并且支付宝也提供过该类服务,不过目前而言还不够规范,承认的机构也很少。

■ 星级记者 张华玮

网友呼吁 支付宝提供资产和流水证明服务

昨日,微博达人“G-Jin 三爺”发了一篇微博:“平时用着@支付宝 @余额宝感觉是很方便,于是几乎脱离了银行卡。等到办签证时候,人家问你要银行流水对账单

跟3个月以上余额的时候才发现,支付宝跟余额宝完全没做了财产证明,糟心。我说你们都发展这么大了,啥时候能把支付宝加入到财产证明里面? @支付宝”

支付宝官方随即微博转发了这位用户的微博并称要做个小调查,询问大家对支付宝开具个人资产和流水证明的需求有多大。短短几分钟内,微博就被转发评论了1200多次,几乎所有的网友都表示非常需要这样的服务。据了解,支付宝目前拥有超过3亿实名用户,余额宝用户数超过8100万。很多余额宝用户把自己的储蓄都放在了余额宝账户中赚收益,一旦因为要办出国签证等需要提供银行卡的存款和流水证明,他们可能不太方便提供。

支付宝: 已经提供但还不太规范

支付宝方面介绍,其实从2013年9月开始就有用户因为出国签证、买房按揭、国

税稽查等原因提出希望支付宝为他们开具流水证明、充值证明、余额证明函、月度收支证明等需求,也是从那个时候开始,支付宝开始为用户提供这方面的服务。

“我们会根据用户的需求,将加盖过支付宝公章的证明文件邮寄或者发送扫描电子版给用户”,支付宝相关负责人华蕾表示。网友“流苏苏V”就表示,英国领事馆审批签证时就承认余额宝证明。

华蕾还表示,虽然支付宝以前就有这类服务,但是整体上还不太规范,而且承认的机构也很少。成立项目组后将这项服务标准化,让支付宝的流水证明可以被更多社会机构承认,为用户提供更多的便利。

中科大管理学院副教授张瑞稳则认为,就证明资产情况和消费能力而言,支付宝提供的证明和银行提供的证明并没有什么不同,两者也可以结合起来。但究竟是否该被承认,一要看需要证明的机构的态度,二要看监管机构的态度。